
ضرايب از Ͷخاص مقادير ازاي به ضربي دقيقا ي پايه حالت وجود ام΋ان Ͷاسپين هاي زنجيره توجه قابل هاي Ͷويژگ از Ͷ΋ي
در Hrock ، Muller و muller ، Thomas ، Kurman توسط ابتدا موضوع اين است. Ͷخارج ميدان و کنش هم بر
کنش هم بر با نيست) ي΋سان لزوما (که S اسپين n شد. Ͷبررس XYZ. اول همسايه کنش هم بر با بعدي Έي ي زنجيره حالت

است: روبرو ش΋ل به سامانه Ͷهاميلتون بΎيريد. نظر در م΋ان به وابسته Ͷخارج ميدان در دلخواه XY Z
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داشت. خواهد زير ش΋ل به ضربي بردار ،ويژه H Ͷشرايط چه تحت که کنيم Ͷم Ͷبررس ابتدا
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معادله جاي به توانيم Ͷم
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رسيم: Ͷم يافته دوران Ͷميلتون ها به زير تبديلات با
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رسيم: Ͷم زير معادلات به که
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بودن پایه حالت

i هر برای اگر که کنيم ثابت خواهيم Ͷم
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و

Θi ∈ (0, π) (١٣)

است. پايه حالت | ±Θ > صورت اين در
Ͷحقيق ضرايب با Ͷحالت ماتريس، اين مقدار ويژه هر صورت اين در باشند Ͷحقيق H Ͷهرميت ماتريس هاي درايه تمام لم:اگر

نوشت: زير ش΋ل به توان Ͷم را |Ψ > باشد، H حالت ويژه |Ψ > و مقدار ويژه E اگر اثبات: دارد.
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باشند. Ͷحقيق |Y > X|و > ضرايب تمام که
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هستند روبرو صورت به قطري غير جملات هستند. مثبت نا |Ki > هاي پايه در Ͷهاميلتون قطري غير ضرايب صورت اين در ،
که:
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که ديد خواهيم حال ∀i xi ∈ R که داريم |X >=
∑N

i=1 xi|i > ش΋ل به اي پايه حالت که دانيم Ͷم قبل لم از استفاده با
بزرگ را < x|H|x > علامت هم غير ضرايب واق΄ در شد. خواهد کمينه باشند علامت هم همه xi ضرايب Ͷوقت < x|H|x >

کنند. Ͷم تر
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را |x > بردار بودن ي΋ه اينکه بدون ضرايب تمام کردن علامت هم با شند نبا علامت هم xi ضرايب احيانا اگر که ميبينيم
هم xi ضرايب تمام پس است. کمينه ي΋ه ي پايه حالت در <H> کرد.چون خواهيم تر Έکوچ را < x|H|x > دهيم تغيير
حالت ويژه دو نيستند.هر عمود هم بر |X > و |Θ > هستند.پس مثبت Ͷحقيق نيز |Θ > ضرايب تمام Ͷطرف از هستند. علامت

است. پايه حالت نيز | −Θ > پس است. پايه حالت |Θ > Ͷدارند.يعن Ͷسان΋ي مقدار ويژه پس هستند Ͷهاميلتون
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